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Nombre del frabajo: Examen
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Grado: 1°

Grupo: Sabados
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Nombre del alumno (a) d 2 Y9€ LU \ 3 C( JL GO’Y C\o Sello de autorizaciéon
Profesor Ing. Jorge Enrique Albores Aguilar Parcial Final
Lic. En
psicologia Semestre b gd
Carrera Fecha

Materia

Icuatrimestre

Estadistica Grupo semi escolarizado sabados

Total de Preguntas: Calificacion :

Instrucciones: Responda de manera correcta las siguientes cuestiones.
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Aprobado: Direccion General

SAC- FOR-19-2
Emisién Revision
05/08/2016

Instrucciones: Con los datos de la siguiente tabla realice la grafica de pastel. (la grafica
tiene que tener 6 cm de radio, coloreada con la simbologia correspondiente)

Periodo Datos % de datos Grados

Enero 30 f a ML 52.35
Febrero 2% 14. 93 5%.90
Marzo 10 5. 234 19.29
Abril 45 24. 0L B86.L3
Mayo 12 (41 2%.10
Junio 22 1. 16 H2.»5
Julio 40 2.1. 9 33

Instrucciones: Con los siguientes datos realice la grafica de barras

Periodo Registros
Enero 12
Febrero 20
Marzo I5
Abril 18
Mayo 30
Junio 33
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1211;}:;"\1cciones: Realice los célculos para datos no agrupados que se indican en la siguiente
Calcular:
Media, mediana, moda, varianza, desviacion estandar
50 49 43 46 43 42 49
45 54 55 44 56 50 50
50 52 50 67 58 54 39
56 65 44 54 70 56 46
49 48 67 68 69 44 70
60 44 60 50 64 66 55
56 51 50 55 54 60 60
Colocar en esta tabla los datos ordenados
TS O e A s o T T e o O T U s
44 | 45 | 46 46 | 48 | 49 | 49
49 90 | ®0 | 50| %0 | S0 |$©°
50 | S\ | 52| 54 | 64 | 84 |54
55 | 55 |65 | 9¢ 5¢ | 564 |5¢
59 60 | 60 | €0 | 60 | £€9 | 45
€6 ¢? | 6% | 4% | £9 | 3o | #0
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